

Česká pojišťovna a.s.

Spálená 75/16, 113 04 Praha 1, Česká republika
IČO 45272956,
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464,

kterou zastupuje

(dále jen „pojišťovna“)

a

Statutární město Olomouc

Horní náměstí č.p. 583, 779 11 Olomouc, Česká republika
IČO 00299308

kterou zastupuje
Mgr. Filip Žáček, náměstek primátora

(dále jen „pojistník“)

uzavírají

dodatek č. 3 pojistné smlouvy č. 706-59072-28

o pojištění majetku podnikatelů a odpovědnosti (pojištění živelní vč. skel, pojištění odcizení, pojištění věcí během silniční přepravy, pojištění elektronických zařízení, pojištění strojů, pojištění odpovědnosti)

Pojistná smlouva je sjednána prostřednictvím makléřské společnosti SATUM CZECH s.r.o. se sídlem Ostrava - Moravská Ostrava, Porážková 1424/20, PSČ 702 00, IČ 25373951. Pojištěný bude uplatňovat veškerá práva na pojistné plnění prostřednictvím tohoto pojišťovacího zprostředkovatele.

1. ÚVODNÍ USTANOVENÍ

- 1.1. Dne 23.5.2017 uzavřeli Česká pojišťovna a.s. (dále jen "pojišťovna") a Statutární město Olomouc (dále jen "pojistník") pojistnou smlouvu č. 706-59072-28 pro pojištění majetku podnikatelů (pojištění živelní, pojištění odcizení věci krádeží vloupáním nebo loupeží, pojištění strojů, pojištění elektronických zařízení a pojištění odpovědnosti) (dále jen "pojistná smlouva").

2. ZMĚNA POJISTNÉ SMLOUVY**POJIŠTĚNÍ ŽIVELNÍ VČ. POJIŠTĚNÍ SKEL****2.1. Předmět pojištění, pojistné částky**

Pojištění se sjednává na novou cenu, pokud není u příslušné pojištěné věci uvedeno jinak.

Pokud bude v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno pojištění jako pojištění prvního rizika, bude toto uvedeno u příslušné položky ("Pojištění 1. rizika" resp. „Pojištění 1.R.“) a částka uvedená pro tuto položku je ve smyslu čl. 21 bodu 13 VPPMO-P limitem plnění prvního rizika.

pol. č.	SPECIFIKACE PŘEDMĚTU POJIŠTĚNÍ	pojistná částka/ limit plnění 1. rizika (Kč)
1. Stavby		
S1	Soubor budov, hal a staveb včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy. Předmětný soubor je pojištěn včetně: stavebních součástí, PZTS (poplachové zabezpečovací a tísňové systémy), kamerových systémů, informačních tabulí, anténních systémů, kuchyňských linek, slunečních kolektorů (tj. panelů umístěných na střechách těmito obchodními podmínkami pojištěných nemovitostí) a zábranných prostředků, uměleckých, umělecko-řemeslných nebo historických děl, která jsou součástí či příslušenstvím stavby.	25,000,000.000,-
S2	Soubor ostatních staveb (vč. cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy) Pojištění se vztahuje také na: zpevněná nádvoří a plochy, parkoviště, silnice, komunikace, vozovky, cesty a chodníky, jímky, studny, opěrné zdi, komíny, parkové, sadové a venkovní úpravy *, fóliovníky, skleníky, kanalizace včetně septiků, oplocení, veřejné osvětlení, dopravní značení, automaty na vhazování mincí, inženýrské sítě, mosty, stavby na vodních tocích (mosty, propustky, lávky, hráze, nádrže apod.). Pojištění 1.R.	500,000.000,-
S3	Soubor skel - skleněných výplní stavebních součástí (okenních, dveřních, výlohových, výhledových skel kolejových vozidel, atd.), skleněné výplně movitého charakteru uvnitř budovy (skleněné pulty, skleněné stěny, výstavní skříňky a vitríny, obložení stěn, stropů a podhledů apod.) včetně nalepených (neodnímatelných) snímačů zabezpečovacích zařízení nebo elektrické instalace související se sklem, nalepených fólií, nápisů, malby a jiných výzdob, dále reklamních tabulí, firemních štítů, inteligentních tabulí, markýz, butonů, reklamních a jiných nápisů, fasádních obložení vnějších stěn budov, vnější vitríny apod., světelné neónové nápisy a světelné reklamy a nápisy včetně elektroinstalace a nosných rámu a konstrukcí apod. Pojištění 1.R.	1,000.000,-
2. Věci movité		
M1	Soubor strojů, zařízení a inventáře (včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy). Předmětný soubor je pojištěn včetně: pracovních strojů samojízdných a pracovních strojů přípojných a kolejových vozidel (pokud se tyto v době pojistné události nacházejí na místě pojištění), informačních tabulí a automatů na vhazování	500,000.000,-

	mincí. Dále je předmětem pojištění soubor zásob (včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy). Zásobami se rozumí materiál, zboží, nedokončená výroba, polotovary, dokončené výrobky, apod.) Pojištění 1.R.	
M2	Soubor písemností, plánů, obchodních knih, kartoték, výkresů, magnetických pásků a disků, ostatních nosičů dat a záznamů na nich (včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy). Pojištění 1.R.	10,000.000,-
M3	Soubor movitých věcí – cizích věcí vnesených a odložených na místě k tomu určeném nebo na místě, kde se tyto obvykle odkládají, věci dětí, žáků, studentů, zaměstnanců, návštěv, klientů, pacientů apod. Pojištění 1.R.	5,000.000,-
M4	Soubor uměleckých děl, sbírek, věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty vlastních a cizích včetně exponátů na výstavách a zapůjčených exponátů. Pojištění 1.R. Pojištění se sjednává na jinou hodnotu.	50,000.000,-
M5	Soubor věcí vedených v operativní evidenci, věcí vedených na účtu spotřeby materiálu. Pojištění 1.R.	10,000.000,-
M6	Soubor investic vč. nedokončené stavební výroby. Pojištění 1.R.	10,000.000,-
M7	Soubor peněžní hotovosti a jiných cenností vlastních a cizích včetně vnesených cenných věcí dětí, žáků, studentů, zaměstnanců, návštěv, klientů, pacientů apod. (tj. peníze - platné tuzemské i cizozemské bankovky a mince, cenné papíry, klenoty, výrobky z drahých kovů, drahých kamenů a perel, drahé kameny, perly, šeky, depozitní certifikáty, cenné známky, poštovní známky, kolky, poukázky, losy, karty na naftu a benzín, telefonní karty, stravenky, dálniční známky, jízdenky a kupony MHD, dobíjecí kupóny do mobilních telefonů, vkladní a šekové knížky, platební karty a jiné obdobné dokumenty apod.). Pojištění 1.R.	10,000.000,-
M8	Soubor hudebních nástrojů vlastních a cizích (včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy). Pojištění 1.R.	4,000.000,-
3. Náklady		
N1	Náklady na hašení, odstranění věci, vyklízení a odvoz sutí Ujednává se, že pojišťovna mimo rámec horní hranice pojistného plnění sjednané pro předmět pojištění, nahradí po pojistné události okolnostem přiměřené a účelně vynaložené náklady pojištěného na: a) odstranění a likvidaci poškozeného nebo zničeného předmětu pojištění, úklid místa pojištění, přesun na skládku, b) obnovu náplní hasicích přístrojů aj. hasicích a podobných zařízení (např. sprinklerových, na potlačení výbuchu), použitých při zdolávání požáru předmětu pojištění. Pojištění se sjednává na 1.riziko.	50,000.000,-

*) pro pojištění parkových, sadových a venkovních úprav se ujednává:

Parkové, sadové a venkovní úpravy – ujednává se, že parkovými, sadovými a venkovními úpravami se rozumí soubor okrasných dřevin (tj. soubor okrasných stromů a keřů), nacházející se v parcích / sadech (charakteru městského, obecního nebo zámeckého parku), botanických zahradách, arboretech, hřbitovech. Předpokladem vzniku práva na pojistné plnění je, že se jedná o parky, sady, botanické

zahrady, arboreta či hřbitovy ve vlastnictví pojistníka nebo pojištěného, popř. je pojistník nebo pojištěný po právu užívá na základě písemné smlouvy, nebo je převzal do správy na základě písemné smlouvy.

Pojišťovna poskytne plnění v případě poškození ve větším rozsahu než 50 % nebo zničení, a to takto:
V případě poškození ve větším rozsahu než 50% nebo zničení okrasných stromů a keřů stejného druhu, poskytne pojišťovna plnění ve výši základní ceny okrasných rostlin s použitím koeficientu typu zeleně a stanoviště okrasných rostlin Kz, v maximální výši Kz=1, podle platné vyhlášky k provedení zákona o oceňování majetku (oceňovací vyhlášky).

POJIŠTĚNÍ ODCIZENÍ

Pojištění odcizení se řídí pojistnými podmínkami VPPMO-P a DPPMP-P.

3.1. Předmět pojištění, pojistné částky, spoluúčasti

Pokud není u jednotlivých položek uvedeno jinak, pojištění je v souladu s ustanovením článku 15 bodu 5 VPPMO-P sjednáno jako pojištění prvního rizika.

pol. č.	PŘEDMĚT POJIŠTĚNÍ	limit plnění 1. rizika (KČ)	spoluúčast v KČ
K1	Soubor budov, hal a staveb včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy. Předmětný soubor je pojištěn včetně: stavebních součástí, PZTS (poplachové zabezpečovací a tísňové systémy), kamerových systémů, informačních tabulí, anténních systémů, kuchyňských linek, slunečních kolektorů (tj. panelů umístěných na střeších těmito obchodními podmínkami pojištěných nemovitostí) a zábranných prostředků. Dále se pojištění vztahuje i na náklady na opravu nebo znovupořízení uměleckého nebo umělecko-řemeslného díla, které je součástí pojištěné budovy.	10,000.000,-	1.000,-
K2	Soubor ostatních staveb (vč. cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy) Pojištění se vztahuje také na: zpevněná nádvoří a plochy, parkoviště, silnice, komunikace, vozovky, cesty a chodníky, jímky, studny, opěrné zdi, komíny, sadové a venkovní úpravy, fóliovníky, skleníky, kanalizace včetně septiků, oplocení, veřejné osvětlení, dopravní značení, automaty na vhadzování mincí, inženýrské sítě, mosty, stavby na vodních tocích (mosty propustky, lávky, hráze, nádrže apod.). Pojištění 1.R.	5,000.000,-	1.000,-
K3	Soubor strojů, zařízení a inventáře (včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy). Předmětný soubor je pojištěn včetně: pracovních strojů samojízdných a pracovních strojů přípojných a kolejových vozidel (pokud se tyto v době pojistné události nacházejí na místě pojištění), informačních tabulí a automatů na vhadzování mincí. Dále je předmětem pojištění soubor zásob (včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy). Zásobami se rozumí materiál, zboží, nedokončená výroba, polotovary, dokončené výrobky, apod.). Pojištění 1.R.	10,000.000,-	1.000,-
K4	Soubor písemností, plánů, obchodních knih, kartoték, výkresů, magnetických pásků a disků, ostatních nosičů dat a záznamů na nich (včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy). Pojištění 1.R.	5,000.000,-	1.000,-

K5	Soubor movitých věcí – cizích věcí vnesených a odložených na místě k tomu určeném nebo na místě, kde se tyto obvykle odkládají, věci dětí, žáků, studentů, zaměstnanců, návštěv, klientů, pacientů apod. Pojištění 1.R.	1,000.000,-	1.000,-
K6	Soubor uměleckých děl, sbírek, věcí zvláštní kulturní a historické hodnoty vlastních a cizích včetně exponátů na výstavách a zapůjčených exponátů. Pojištění 1.R. Pojištění se sjednává na jinou hodnotu.	10,000.000,-	1.000,-
K7	Soubor věcí vedených v operativní evidenci, věcí vedených na účtu spotřeby materiálu. Pojištění 1.R.	500.000,-	1.000,-
K8	Soubor investic vč. nedokončené stavební výroby. Pojištění 1.R.	5,000.000,-	1.000,-
K9	Soubor peněžní hotovosti a jiných cenností vlastních a cizích včetně vnesených cenných věcí dětí, žáků, studentů, zaměstnanců, návštěv, klientů, pacientů apod. (tj. peníze - platné tuzemské i cizozemské bankovky a mince, cenné papíry, klenoty, výrobky z drahých kovů, drahých kamenů a perel, drahé kameny, perly, šeky, depozitní certifikáty, cenné známky, poštovní známky, kolky, poukázky, losy, karty na naftu a benzín, telefonní karty, stravenky, dálniční známky, jízdenky a kupony MHD, dobíjecí kupóny do mobilních telefonů, vkladní a šekové knížky, platební karty a jiné obdobné dokumenty apod.). Pojištění 1.R.	5,000.000,-	1.000,-
K10	Soubor strojů, zařízení a inventáře a soubor zásob (včetně cizích věcí užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy), které jsou uloženy mimo uzamčený prostor na oploceném prostranství (pojištění se vztahuje na věci, u kterých je obvyklé vzhledem k jejich vlastnostem a charakteru - hmotnost, objem, druh materiálu, apod. - uložení na oploceném prostranství). Pojištění 1. R.	5,000.000,-	1.000,-
K11	Soubor hudebních nástrojů vlastních a cizích (včetně cizích věcí po právu užívaných/převzatých na základě písemné smlouvy). Pojištění 1.R.	500.000,-	1.000,-
K12	Přepřavované cennosti (např. z místa pojištění do banky): peníze - platné tuzemské i cizozemské bankovky a mince, cenné papíry, klenoty, výrobky z drahých kovů, drahých kamenů a perel, drahé kameny, perly, šeky, depozitní certifikáty, cenné známky, poštovní známky, kolky, poukázky, losy, karty na naftu a benzín, telefonní karty, stravenky, dálniční známky, jízdenky a kupony MHD, dobíjecí kupóny do mobilních telefonů, vkladní a šekové knížky, platební karty a jiné obdobné dokumenty, umělecká díla, sbírky, věci zvláštní kulturní a historické hodnoty apod. Pojištění 1. R.	5,000.000,-	1.000,-

POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI

V ustanovení bodu 7.4.6. se upravuje znění takto:

7.4.6. Pro subjekty zařazené do sítě škol a školských zařízení se pojištění odpovědnosti za škodu na majetku či újmu na zdraví nebo na životě žáků a dětí sjednává bez spoluúčasti. Pro pojištění odpovědnosti za ostatní škody či újmy platí spoluúčast sjednaná v pojistné smlouvě.

Ostatní ujednání pojistné smlouvy se nemění.

3. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

- 3.1. Česká pojišťovna, a.s. bere na vědomí, že obsah tohoto dodatku může být poskytnut žadateli v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a že tento dodatek bude statutárním městem Olomouc uveřejněn v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
- 3.2. Tento dodatek nabývá účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle příslušných ustanovení zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
- 3.3. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v tomto dodatku nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
- 3.4. Tento dodatek obsahuje celkem 3 listy a je vyhotoven ve 4 stejnopisech, z nichž po jednom obdrží pojistník, makléř a dvě pojišťovna.

V Olomouci dne 2018

V Ostravě dne 9.4.2018

Mgr. Filip Žáček
náměstek primátora

Podpis (a razítko) pojistníka/pojištěného

